

ERRATUM NOTICE

ADVANCED SUBSIDIARY GCE BIOLOGY

F211

Cells, Exchange and Transport

Wednesday 14 January 2009

Afternoon

Duration: 1 hour

FOR THE ATTENTION OF THE EXAMINATIONS OFFICER

Instructions to Invigilators

Before the start of the examination, please ask candidates to amend their question papers as follows (please read out this message **twice** to ensure understanding):

There are two corrections to make to this paper.

1. Please turn to page 6, Question 3, part (c), Table 3.1

The heading within column two currently reads:

'probability of remaining leukamia-free for five years (%)'

The word 'leukamia' is spelt incorrectly and should read 'leukaemia'.

Please amend your copy of the paper by inserting the letter 'e' after the letter 'a' and before the letter 'm' within the word 'leukamia' in the heading of column two of Table 3.1.

2. Please turn to page 9, part (d), Fig. 4.1.

The horizontal axis label of the spirometer trace currently reads:

'time (min)'

This should read:

'time (s)'

Please amend your copy of the paper by changing the word 'min' to 's'.

Any enquiry about this notice should be referred to the Customer Contact Centre on 01223 553 998 or general.qualifications@ocr.org.uk